

28 ОКТ 1981

„КОМСОМОЛЕЦ ТУРКМЕНИСТАНА“
г. АШХАБАД



Актеры Туркменского Академического театра драмы ич. Моллашенеса не редкие гости в колхозах и совхозах республики. Недавно группа молодых исполнителей театра побывала в совхозе «Ленинизм ёлы» Гяурского района. В бригаде Байрама Бердыева, где сейчас трудятся студенты ТГМИ, на суд зрителей были вынесены сцены из спектаклей «Кемине», «Слуга двух господ», «Спор», «Невестка идет».

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Кемине» (актеры: лауреат премии Ленинского комсомола республики Н. Ишанов и заслуженная артистка ТССР М. Бабаева); зрители довольны.

Фото А. ГУСЕПНОВА.

